

平成 17 年 7 月 28 日

各 位

みずほ信託銀行株式会社

決算説明資料等の訂正について

平成 17 年 5 月 23 日に発表いたしました「平成 17 年 3 月期決算説明資料」などの開示内容について、以下の誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、別紙にて訂正させていただきます。

記

1. 信託勘定における有価証券残高が相違していた結果、信託財産残高表の「有価証券」「資産合計」「金銭信託以外の金銭の信託」「負債合計」などの各項目を訂正するもの。
2. 訂正対象決算期 平成 14 年 3 月期中間決算～平成 17 年 3 月期決算

なお、今回の訂正は、上記期間に発表いたしました貸借対照表ならびに損益計算書への影響はありません。

以上

(別紙)

- 訂正する資料の開示日と資料名は下記のとおりです。訂正内容の詳細につきましては次頁以降をご覧ください。

開示日	開示資料名
平成 17 年 5 月 23 日	平成 17 年 3 月期決算短信 (連結)
	平成 17 年 3 月期個別財務諸表の概要
平成 17 年 1 月 31 日	平成 17 年 3 月期第 3 四半期財務・業績の概況 (連結)
平成 16 年 11 月 22 日	平成 17 年 3 月期中間決算短信 (連結)
	平成 17 年 3 月期個別中間財務諸表の概要
平成 16 年 7 月 30 日	平成 17 年 3 月期第 1 四半期財務・業績の概況 (連結)
平成 16 年 5 月 24 日	平成 16 年 3 月期決算短信 (連結)
	平成 16 年 3 月期個別財務諸表の概要
平成 15 年 11 月 25 日	平成 16 年 3 月期中間決算短信 (連結)
	平成 16 年 3 月期個別中間財務諸表の概要
平成 15 年 5 月 26 日	平成 15 年 3 月期決算短信 (連結)
	平成 15 年 3 月期個別財務諸表の概要
平成 14 年 11 月 25 日	平成 15 年 3 月期中間決算短信 (連結)
	平成 15 年 3 月期個別中間財務諸表の概要
平成 14 年 5 月 24 日	平成 14 年 3 月期決算短信 (連結)
	平成 14 年 3 月期個別財務諸表の概要
平成 13 年 11 月 26 日	平成 14 年 3 月期中間決算短信 (連結)
	平成 14 年 3 月期個別中間財務諸表の概要

【平成17年3月期 決算短信（連結）】

(10頁)

3. 経営成績及び財政状態 (2) 財政状態 ④信託勘定の状況

<訂正前>

「信託勘定（当社単体）につきましては、信託財産総額で前期末比3兆6,558億円増加して43兆9,892億円となりました。」

<訂正後>

「信託勘定（当社単体）につきましては、信託財産総額で前期末比3兆6,558億円増加して43兆9,923億円となりました。」

(29頁)

合算信託財産残高表

<訂正前>

<訂正後>

科目	(単位:百万円)		(単位:百万円)	
	平成16年度末 平成17年3月31日現在	平成15年度末 平成16年3月31日現在	平成16年度末 平成17年3月31日現在	平成15年度末 平成16年3月31日現在
有 価 証 券	7,073,932	5,742,070	7,077,023	5,745,162
資 産 合 計	43,989,232	40,333,402	43,992,324	40,336,493
金銭信託以外の金銭の信託	1,778,451	1,519,789	1,781,543	1,522,881
負 債 合 計	43,989,232	40,333,402	43,992,324	40,336,493

【平成17年3月期 個別財務諸表の概要】

(45頁)

第135期末（平成17年3月31日現在）信託財産残高表

<訂正前>		<訂正後>	
(資 産)		(資 産)	
(単位:百万円)		(単位:百万円)	
有 価 証 券	7,073,932	7,077,023	
合 計	43,989,232	43,992,324	
(負 債)		(負 債)	
金銭信託以外の金銭の信託	1,778,451	1,781,543	
合 計	43,989,232	43,992,324	

(46頁)

比較主要残高

<訂正前>

<訂正後>

項 目	(単位:百万円)		(単位:百万円)	
	平成16年度末	平成15年度末	平成16年度末	平成15年度末
投資有価証券	8,764,702	7,124,762	8,767,794	7,127,854

【平成17年3月期 第3四半期財務・業績の概況（連結）】

[平成17年3月期第3四半期説明資料]

(6頁)

(参考) 信託財産残高表

<訂正前>

(単位:億円)

科目	平成16年度第3四半期末	(参考)平成16年9月期末
	平成16年12月31日現在	平成16年9月30日現在
有価証券	66,810	63,945
資産合計	428,466	414,977
金銭信託以外の金銭の信託	16,832	15,128
負債合計	428,466	414,977

<訂正後>

(単位:億円)

科目	平成16年度第3四半期末	(参考)平成16年9月期末
	平成16年12月31日現在	平成16年9月30日現在
有価証券	66,841	63,976
資産合計	428,497	415,008
金銭信託以外の金銭の信託	16,862	15,159
負債合計	428,497	415,008



【平成17年3月期 中間決算短信（連結）】

(7頁)

3. 経営成績及び財政状態 (1) 当中間連結会計期間（平成16年4月1日～平成16年9月30日）の概況
 ②業績の概要（信託勘定）

<訂正前>

「信託勘定（当社単体）につきましては、信託財産総額で前年度末比1兆1,643億円増加して41兆4,977億円となりました。」

<訂正後>

「信託勘定（当社単体）につきましては、信託財産総額で前年度末比1兆1,643億円増加して41兆5,008億円となりました。」

(25頁)

合算信託財産残高表

<訂正前>

(単位:百万円)

科目	平成16年中間期末	平成15年度末	平成15年中間期末
	平成16年9月30日現在	平成16年3月31日現在	平成15年9月30日現在
有価証券	6,394,556	5,742,070	4,888,513
資産合計	41,497,783	40,333,402	37,907,461
金銭信託以外の金銭の信託	1,512,820	1,519,789	1,786,869
負債合計	41,497,783	40,333,402	37,907,461

<訂正後>

(単位:百万円)

科目	平成16年中間期末	平成15年度末	平成15年中間期末
	平成16年9月30日現在	平成16年3月31日現在	平成15年9月30日現在
有価証券	6,397,647	5,745,162	4,891,605
資産合計	41,500,875	40,336,493	37,910,552
金銭信託以外の金銭の信託	1,515,912	1,522,881	1,789,961
負債合計	41,500,875	40,336,493	37,910,552

【平成17年3月期 個別中間財務諸表の概要】

(36頁)

第135期中間（平成16年9月30日現在）信託財産残高表

<訂正前>

<訂正後>

(資産)		(単位:百万円)	(単位:百万円)	
有価証券	6,394,556		6,397,647	
合計	41,497,783		41,500,875	
(負債)				
金銭信託以外の金銭の信託	1,512,820		1,515,912	
合計	41,497,783		41,500,875	

(37頁)

比較主要残高

<訂正前>

(単位:百万円)

項目	平成16年中間期末	平成15年度末	平成15年中間期末
	平成16年9月30日現在	平成16年3月31日現在	平成15年9月30日現在
投資有価証券	7,998,137	7,124,762	6,443,266
信託勘定	6,394,556	5,742,070	4,888,513

<訂正後>

(単位:百万円)

項目	平成16年中間期末	平成15年度末	平成15年中間期末
	平成16年9月30日現在	平成16年3月31日現在	平成15年9月30日現在
投資有価証券	8,001,229	7,127,854	6,446,358
信託勘定	6,397,647	5,745,162	4,891,605

【平成17年3月期 第1四半期財務・業績の概況（連結）】

[平成17年3月期第1四半期説明資料]

(6頁)

(参考) 信託財産残高表

<訂正前>

(単位:百万円)

科目	平成16年度第1四半期末 平成16年6月30日現在	(参考)平成15年度末 平成16年3月31日現在
有 価 証 券	6,302,509	5,742,070
資 産 合 計	40,777,915	40,333,402
金銭信託以外の金銭の信託	1,582,703	1,519,789
負 債 合 計	40,777,915	40,333,402

<訂正後>

(単位:百万円)

平成16年度第1四半期末 平成16年6月30日現在	(参考)平成15年度末 平成16年3月31日現在
6,305,601	5,745,162
40,781,007	40,336,493
1,585,795	1,522,881
40,781,007	40,336,493



【平成16年3月期 決算短信（連結）】

(7頁)

3. 経営成績及び財政状態 (1) 当連結会計年度 (平成15年4月1日～平成16年3月31日) の概況
 b. 業績の概要 (信託勘定)

<訂正前>

「信託勘定 (当社単体) につきましては、信託財産総額で前年度末比1兆3,602億円増加して40兆3,334億円となりました。」

<訂正後>

「信託勘定 (当社単体) につきましては、信託財産総額で前年度末比1兆3,602億円増加して40兆3,364億円となりました。」

(27頁)

合算信託財産残高表

<訂正前>

<訂正後>

科目	(単位:百万円)		(単位:百万円)	
	平成15年度末 平成16年3月31日現在	平成14年度末 平成15年3月31日現在	平成15年度末 平成16年3月31日現在	平成14年度末 平成15年3月31日現在
有価証券	5,742,070	4,105,606	5,745,162	4,108,698
資産合計	40,333,402	38,973,150	40,336,493	38,976,241
金銭信託以外の金銭の信託	1,519,789	1,970,909	1,522,881	1,974,001
負債合計	40,333,402	38,973,150	40,336,493	38,976,241

【平成16年3月期 個別財務諸表の概要】

(43頁)

第134期末 (平成16年3月31日現在) 信託財産残高表

<訂正前>		<訂正後>	
(資産)		(資産)	
(単位:百万円)		(単位:百万円)	
有価証券	5,742,070	5,745,162	
合計	40,333,402	40,336,493	
(負債)		(負債)	
金銭信託以外の金銭の信託	1,519,789	1,522,881	
合計	40,333,402	40,336,493	

(44頁)

比較主要残高

<訂正前>

<訂正後>

項目	(単位:百万円)		(単位:百万円)	
	平成15年度末	平成14年度末	平成15年度末	平成14年度末
投資有価証券	7,124,762	5,404,017	7,127,854	5,407,108

【平成15年3月期 決算短信（連結）】

(8頁)

3. 経営成績及び財政状態 (1) 当期の概況 (単体決算等の概況) (3行目)

<訂正前>

「…信託財産残高の総額は…期中33兆4,180億円増加し、38兆9,731億円となりました。」

<訂正後>

「…信託財産残高の総額は…期中33兆4,180億円増加し、38兆9,762億円となりました。」

(39頁)

合算信託財産残高表

<訂正前>

(単位:百万円)

科目	平成14年度末	平成13年度末
	平成15年3月31日現在	平成14年3月31日現在
有 価 証 券	4,105,606	329,690
資 産 合 計	38,973,150	5,555,069
金銭信託以外の金銭の信託	1,970,909	178,396
負 債 合 計	38,973,150	5,555,069

<訂正後>

(単位:百万円)

	平成14年度末	平成13年度末
	平成15年3月31日現在	平成14年3月31日現在
有 価 証 券	4,108,698	332,782
資 産 合 計	38,976,241	5,558,161
金銭信託以外の金銭の信託	1,974,001	181,488
負 債 合 計	38,976,241	5,558,161

【平成15年3月期 個別財務諸表の概要】

(58頁)

第133期末(平成15年3月31日現在) 信託財産残高表

<訂正前>

(単位:百万円)

(資 産)	
有 価 証 券	4,105,606
合 計	38,973,150
(負 債)	
金銭信託以外の金銭の信託	1,970,909
合 計	38,973,150

<訂正後>

(単位:百万円)

有 価 証 券	4,108,698
合 計	38,976,241
金銭信託以外の金銭の信託	1,974,001
合 計	38,976,241

(59頁)

比較主要残高

<訂正前>

(単位:百万円)

項 目	平成14年度末	平成13年度末
投資有価証券	5,404,017	1,742,636

<訂正後>

(単位:百万円)

項 目	平成14年度末	平成13年度末
投資有価証券	5,407,108	1,745,728

【平成15年3月期 中間決算短信（連結）】

(7頁)

3. 経営成績及び財政状態（単体ベースの概況）

(4行目)

<訂正前>

「…信託財産残高の総額は、半期中1,198億円減少し、5兆4,352億円となりました。」

<訂正前>

「…信託財産残高の総額は、半期中1,198億円減少し、5兆4,383億円となりました。」

(11行目)

<訂正前>

「有価証券につきましては…信託勘定においては、半期中1,405億円減少し1,891億円となりました。」

<訂正前>

「有価証券につきましては…信託勘定においては、半期中1,405億円減少し1,922億円となりました。」

(34頁)

合算信託財産残高表

<訂正前>

(単位:百万円)

科目	平成14年中間期末	平成13年度末	平成13年中間期末
	平成14年9月30日現在	平成14年3月31日現在	平成13年9月30日現在
有価証券	189,109	329,690	465,557
資産合計	5,435,219	5,555,069	5,285,162
金銭信託以外の金銭の信託	190,700	178,396	144,167
負債合計	5,435,219	5,555,069	5,285,162

<訂正後>

(単位:百万円)

科目	平成14年中間期末	平成13年度末	平成13年中間期末
	平成14年9月30日現在	平成14年3月31日現在	平成13年9月30日現在
有価証券	192,201	332,782	468,649
資産合計	5,438,311	5,558,161	5,288,253
金銭信託以外の金銭の信託	193,791	181,488	147,259
負債合計	5,438,311	5,558,161	5,288,253

【平成15年3月期 個別中間財務諸表の概要】

(48頁)

第133期中間（平成14年9月30日現在）信託財産残高表

<訂正前>

<訂正後>

(資産)		(単位:百万円)		(単位:百万円)	
有価証券	189,109	192,201			
合計	5,435,219	5,438,311			
(負債)		(単位:百万円)		(単位:百万円)	
金銭信託以外の金銭の信託	190,700	193,791			
合計	5,435,219	5,438,311			

(49頁)

比較主要残高

<訂正前>

(単位:百万円)

項目	平成14年中間期末	平成13年度末	平成13年中間期末
	平成14年9月30日現在	平成14年3月31日現在	平成13年9月30日現在
投資有価証券	1,473,190	1,742,636	2,221,555

<訂正後>

(単位:百万円)

項目	平成14年中間期末	平成13年度末	平成13年中間期末
	平成14年9月30日現在	平成14年3月31日現在	平成13年9月30日現在
投資有価証券	1,476,282	1,745,728	2,224,646

【平成14年3月期 決算短信（連結）】

(8頁)

3. 経営成績及び財政状態（1）当期の概況 （当社単体ベースの概況）

（8頁1行目）

<訂正前>

「…信託財産残高の総額は、期中4,138億円増加し、5兆5,550億円となりました。」

<訂正後>

「…信託財産残高の総額は、期中4,169億円増加し、5兆5,581億円となりました。」

（8頁6行目）

<訂正前>

「有価証券につきましては…信託勘定においては、期中1,042億円減少し3,296億円となりました。」

<訂正前>

「有価証券につきましては…信託勘定においては、期中1,011億円減少し3,327億円となりました。」

(34頁)

合算信託財産残高表

<訂正前>

(単位:百万円)

科目	平成13年度末	比較
	平成14年3月31日現在	
有価証券	329,690	△ 104,234
資産合計	5,555,069	413,848
金銭信託以外の金銭の信託	178,396	54,233
負債合計	5,555,069	413,848

<訂正後>

(単位:百万円)

	平成13年度末	比較
	平成14年3月31日現在	
有価証券	332,782	△ 101,143
資産合計	5,558,161	416,940
金銭信託以外の金銭の信託	181,488	57,325
負債合計	5,558,161	416,940

【平成14年3月期 個別財務諸表の概要】

(52頁)

第132期末（平成14年3月31日現在）信託財産残高表

<訂正前>

(単位:百万円)

(資産)	
有価証券	329,690
合計	5,555,069

<訂正後>

(単位:百万円)

有価証券	332,782
合計	5,558,161

(負債)

金銭信託以外の金銭の信託	178,396
合計	5,555,069

金銭信託以外の金銭の信託	181,488
合計	5,558,161

(53頁)

比較主要残高

<訂正前>

(単位:百万円)

項目	平成13年度末	比較
	投資有価証券	
		△ 675,278

<訂正後>

(単位:百万円)

	平成13年度末	比較
	投資有価証券	
		△ 672,186

【平成14年3月期 中間決算短信（連結）】

(7頁)

3. 経営成績（1）当中間期の概要 （当社単体ベースの概況）

（4行目）

<訂正前>

「…信託財産残高の総額は、半期中1,439億円増加し、5兆2,851億円となりました。」

<訂正後>

「…信託財産残高の総額は、半期中1,470億円増加し、5兆2,882億円となりました。」

（10行目）

<訂正前>

「有価証券につきましては…信託勘定においては、半期中316億円増加し4,655億円となりました。」

<訂正前>

「有価証券につきましては…信託勘定においては、半期中347億円増加し4,686億円となりました。」

(30頁)

合算信託財産残高表

<訂正前>

(単位:百万円)

科目	平成13年中間期末 平成13年9月30日現在	前年度比較
有 価 証 券	465,557	31,632
資 産 合 計	5,285,162	143,940
金銭信託以外の金銭の信託	144,167	20,004
負 債 合 計	5,285,162	143,940

<訂正後>

(単位:百万円)

科目	平成13年中間期末 平成13年9月30日現在	前年度比較
有 価 証 券	468,649	34,724
資 産 合 計	5,288,253	147,032
金銭信託以外の金銭の信託	147,259	23,096
負 債 合 計	5,288,253	147,032

【平成14年3月期 個別中間財務諸表の概要】

(42頁)

第132期中間（平成13年9月30日現在）信託財産残高表

<訂正前>

(単位:百万円)

(資 産)	
有 価 証 券	465,557
合 計	5,285,162

<訂正後>

(単位:百万円)

有 価 証 券	468,649
合 計	5,288,253

(負 債)

金銭信託以外の金銭の信託	144,167
合 計	5,285,162

金銭信託以外の金銭の信託	147,259
合 計	5,288,253

(43頁)

比較主要残高

<訂正前>

(単位:百万円)

項目	平成13年中間期末 平成13年9月30日現在	前年度比較	前中間期比較
投資有価証券	2,221,555	△ 196,359	△ 160,454

<訂正後>

(単位:百万円)

項目	平成13年中間期末 平成13年9月30日現在	前年度比較	前中間期比較
投資有価証券	2,224,646	△ 193,268	△ 157,362